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1. O6epiTh 3 Nepeniky pieeHb BUWOI OCBITH:

24 oTBETE

@ 1 xypc (OC "Bakanaep")
@ 2 vypc(OC "Baxanasp”
@ 3 kypc (OC "Bakanasp")
@ 4 vypc (OC "Bakanaep")




2. Ha akin ¢opmi HaeyaHHa Bn HaByacsTech:

24 oTBETE

@ [enHa dopma HaBYaHHR
@ ZaouHa chopMa HAEYEHHA




3. Aki iHCTpYMEHTKW 3aCTOCOBYBaNMCA BMKNaOadYamMi B Npoueci OUCTaHWiIMHOro HaepuaHHa?
(MHOKUHHWK BUBID)

24 oTEETE

BipTyaneHi 0CBITHI cepenoBMLLAE
(Google Classroom, Google Meet
Ta H.)

17 (70,8 %)

MeceHm#epn (Viber, Messenger,

10 (41,7 %
Telegram, WhatsApp 13 iH.) (4, )
Bigeoze'Raok (Zoom, Skype,

17 (70,8 %
Meet, Hangouts Towe) (70,8 %)

EnexTpoHHa nowTa




4. Hackinbkn Bu 3a0oBoneHi TEXHONOMAMKM OWCTaHUIMHOro HaB4YaHHa, AKi 3aCTOCOBYOTLCH B
Akapnemii B yMOBax KapaHTuHy?

24 oTERTE

@ KaTteropudHo HelanoBoNeHWA
@ YacTeoeo 330080MEHUA
O MoERICTH 3300B0NEHHA




5. Bam 3pyuHO HaBUYaTUCA B JUCTaHUIMHOMY peXmmi?

24 oTBETE

@ Tax, 2pydHo

@ Tak, 3pydHo, BNe BMHWKATE TPYOHOLWI
) Hi, He zpy4Ho

@ Baxxo BionoBicTH




6. HazBiTe 0BCTaBMHK, WO HErAaTMBHO BNNMBAKOTE Ha Opradizalio NoBHOUIHHOMO
OMCTaHUiMHOroe Hag4yaHHa (MHOXMHHKIA BUGIp)

24 oTBETE

BincyTHICTE NoTRIGHOT TEXHIKK
BOOMA

BiacyTHICTL NOCTIRHOrD QoCTyny
0o mepesi IHTepHeT

Puang Heo@ ekTHEHOMD
OLHHBaHHA

MecKEonoridHKA JUCKOMBOpPT NpK
OUCTAHUIAHOMY HEEYEHHI
BincyTHICTE OUYHGT KEOMYHIELLIT
BMKNAnaYa Ta aqodyaasa

¥ MEHE HE BUHWKSE HOOHWK
TpyYOHOoLWE

5 (20,8 %)

4 (16,7 %)

13 (54,2 %)

19 (79,2 %)

5 (20,8 %)




7. Y akin dopmi NpoBOOMNUCE NOTOYHI OHNENH 3aHATTA? (MHOXMHHMIA BUGID)

23 oTEETE

OHNaRH nekuil

[pe3eHTaUIl 10 (43,5 %)

BediHapu (ceMiHapCeK] 2aHATTA B

. . 12 (52,2 %)
OHNEMH pesrmi)

MpakTHYHI 38HATTA 21 (91,3 %)
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8. Ha Baw nornan HaeaHTaXeHHA y NpoUeci AWCTaHUIMHOro HaBYaHHs. ...

24 oTBETE

@ 2Ginslumnock
@ ZMeHWLMNOCE
@ He zmiHMnocs




9. ki QopMK KOHTPOMKD BUKOPWUCTORYBANM BUKNaOadi Nig yac OMcTaHduUiMHoro HaeyaHHa?
(MHOXUHHKK BUBID)

24 oTBETE

JHNalH onWTYEaHHA 4 (16,7 %)

OHNaAH TECTYEAHHA 3125 %)

CHNERH OUIHKIEAHHA NPAKTHYHME 24 (100 %)
3ae0aHb

BuroHauHA 338034 Hagicnanuy 16 (66,7 %)
H& ENEKTPOHHY NowTy

EI 5 10 15 20 25




10. Yv BuacHo Bam Hapaeanaca iHgopmalia Woaoo 3MiH B Npoueci opradizauil HasuyaHHa?

24 oTBETE

@ Tax
@ Hi




11. Y1 3MiHMBCA po3nonin Ganie NpW oUiHIOBaHHI 3HaHb Nig Yac AMCcTaHuUiMHoro HagYyaHHa?

24 oTERTE

@® Tax
@ Hi
O YacTeoso

@ ZMICTUECA BKUEHT, OCKINLKM Nepesars
HENAETLCR CAMOCTIRHIA podoTi cTyaeHTa




12. OCHOBHWMW NEpEBaraMKy OUCTaHLIMHOro HaBYaHHA €:

24 oTBETE

HU3LKMIA pUINE 38DaHEHHA Ha

CoOvID-19 9(37.5%)

PerynaaHHR BNacHOTD pesmmy
HAEAHTAKEHHA

BinkLWMWA BigCcOTOE Yacy Ha
CAMOOCEITY NODIBHAHD 3 OUHMM
HaEYaHHAM

Mo¥nKEICTE NOETOPHOMD
nepernAoy MaTepianie 2aHATs v
Eigeozanmc

16 (66,7 %)

13 (54,2 %)

0 ] 10 15

20




13. Hegonikamy OQMcTaHWIMHOrO HaepuYaHHa €:

24 oTEETE

Huzek1id pieeds |ch1}pmaLuMquo 4 (16,7 %)
0OMiHY

HenocTaTHiA 0coBMCTHR KOHTaKT 16 (86,7 %)
3 BUENagaqen :
BincyTHICTL BONLOBOT 8 (33,3 %)
camoperynauii )
Epak cninkysaHHA 3 13 (54,2 %)
O HOKYPCHUKEMM :

0 5 10 15 20




AAKyeMO 32 yBary!




